

邢台市政府推进职能转变协调小组办公室

简报

第2期
(总第70期)

邢台市政府推进职能转变
协调小组办公室

2018年2月13日

- 上门服务提效率 现场办公转作风
市行政审批局变“坐等审批”为“主动上门”
- 市食药监局组织开展全市医疗器械飞行检查
- 巨鹿地税局 “三举措”深化商事制度改革

上门服务提效率 现场办公转作风 市行政审批局变“坐等审批”为“主动上门”

2月2日下午，市行政审批局主要负责同志带领相关业务科室负责人走进中钢邢机，就中钢邢机整体搬迁升级项目涉及的行政审批事项征求意见，现场解答审批项目推进中遇到的疑难问题，为其提供全方位的服务。市行政审批局一行详细询问了中钢

邢机整体搬迁升级项目概况以及各项工作进展情况，征求了整体搬迁需要审批局配合完成的审批项目意见，并就下一步工作中可能遇到的审批难题出谋划策。相关科室负责人现场解答了中钢邢机老厂区开发项目开工建设前所需的规划条件申请、项目立项备案以及土地证、规划许可证、开工许可证的办理等行政审批事项所需条件、材料以及办理流程等问题，避免企业走弯路，影响施工进程。

中钢邢机整体搬迁升级项目是 2018 年我市乃至全省一项重大工程。市行政审批局从服务于全市中心大局出发，以对接服务中钢邢机整体搬迁升级项目为起点，以工作作风的不断转变为重心，为企业群众提供更加优质的服务。一是提前介入，靠前服务。明确专人实行“一对一”对口服务，指导企业完善相关资料，避免多跑腿走弯路。二是主动对接，全程服务。变企业上门为主动登门，问计于企，问需于企，进行全过程、全方位指导，解决企业办事遇到的难题。三是畅通渠道，优化服务。开辟绿色通道，简化行政审批程序，尽快实现政务服务事项“最多跑一次”或“零上门”目标。

（市行政审批局供稿）

市食药监局组织开展全市医疗器械飞行检查

为进一步加强我市医疗器械生产、经营环节监管，市食药监局近期组织开展了全市医疗器械生产、经营环节的飞行检查，保

障公众用械质量安全。

本次飞行检查严格按照“双随机”的工作机制，随机从医疗器械检查员库中选取检查员，共派出5个检查组，严格按照相关要求，重点对全市第一、二类医疗器械生产企业、国家重点监管和新开办的第二、三类医疗器械经营企业展开飞行检查。同时为落实“规范实施年”活动的推进，检查之前，市食药监局组织检查员集中学习了《医疗器械生产质量管理规范》、《医疗器械经营质量管理规范》等相关法律法规，交流现场检查经验，对现场检查工作纪律提出了具体要求。此次飞行检查，共检查全市医疗器械生产企业21家，发现存在问题89项；经营企业86家，发现存在问题258项；发现涉嫌违法违规企业2家。

（市食药监局供稿）

巨鹿地税局“三举措”深化商事制度改革

自商事制度改革工作推进以来，巨鹿县地税局着力从三方面落实商事制度改革措施，进一步规范税收征管制度，打造纳税服务品牌。

一、明晰权责，协同推进。该局提出以纳税人需求服务为导向，以落实商事制度改革措施为契机，着眼于抓重点、盯难点、解疑点、出亮点，借商事制度改革的东风，全面开展“便民春风行动”。积极配合国税、工商部门共同进驻县行政服务中心，共享数据信息，确保数据真实、准确和完整，有效降低了企业办证

负担，缩短办证时间。围绕“五证合一、一照一码”登记制度涉及到的政策和操作流程对办税人员开展了专题业务培训，不断提升办事效率，确保商事制度改革落到实处。

二、查找问题，及时处理。针对商事制度改革实施过程中出现的问题及时发现，及时处理。及时同工商、国税、地税、质检等部门进行会商沟通，对信息传递接收滞后、行业代码差异、信息不对称等问题进行及时协调，并将商事制度改革过程中出现的问题及时汇总，以问题台账形式上报，在最短的时间内解决问题。

三、总结经验，逐步推广。该局在“三证合一，一照一码”和“两证整合”的运行中，对有利于纳税人“办证、办税、省时、省力”的工作经验及时总结，大力推广；对工作中出现的问题，早发现、早处置，避免因部门数据差异、基础资料输入等问题影响商事制度改革进程，进而减少了纳税人的办事流程和办税时间，达到让老百姓“最多跑一次”的目的。

(巨鹿县政府推进职能转变协调小组办公室供稿)

抄报：省政府推进职能转变协调小组办公室

分送：市委、市政府领导同志。

市委有关部门，各县市区人民政府，市政府各部门。

市人大常委会办公室，市政协办公室，市法院，市检察院。

市政府推进职能转变协调小组各专题组、功能组。

邢台市政府推进职能转变协调小组办公室 2018年2月13日印发